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cobou Haubosee
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(2m=5 m+8)x+36=0

MpV KaKuUX 3HAYEHWsIX NapaMeTpa m

NaHHOoe ypaBHeHme
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Leonardo Fibonacci
(dall'opera | benefattors dell’umaniti; vol. VI, Firenze, Ducci, 1850)

JleoHapa ®PrboHayun



N

i




1596-1662 1 540-1 603 1643-1727
P.LekapT ®.Buet N.HbloTOH
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OOnH KOpeHb

[1Ba
Pa3INYHbIX
no MoAaysio

KOPHS

[1Ba
NPOTUBOMOJIOXKHbIX
KOPHS




OauH [1Ba pa3nnyHbIX [Ba He
KOpeHb MO MOAYJIIO MPOTMBOMNONOXKHBIX | NMET
KOPHS KOPHS KOpHeMu
3x2=0 %
4x 2— 8x =0 %
- 3x2 =1/2 %
X2 +49 =0 X
3x2 =-15 %
2x2 -4 =0 %
3x2 = 15x %
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- 3x2 -8x+5= 0 | 36x2-12x+1 = 0 | 3x2 -3x+4= 0
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3x2 -8x+5= 0 | 36x2-12x+1 = 0 | 3x2 -3x+4= 0 | -x2+6x+9 = 0
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2 KOpHS

1 KOpeHb

HeT kopHewn




—-—

Kakoe ypar JTUIITHEE.,
(1) 3x’+5x-8=0 I L




Kalcoe eHue JII/IHIILee
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- +5x-8 o | (2) | -3x=o“"“'
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PewnTb KBagpaTHOE YpaBF
a) No cBOUCTBY K03
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6)no popmMmyne KOpHe

B)no opmMyne K NIl YETHOr o Wuuel-rra, e -
r)sbiie/IEeHUEM | eHa — . AT =

3a ypaBHeHMue ypoBHS «B» nonyvaror eme AOMNOJIHUTENbHO 2 6anna,
3a YpoBeHb «C» — 3 6anna.
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